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Pupil  

Questionnaire 

  
  

Spring Term 2024: The Results 

 
  

 

125 responses from children Nursery – Year 6 

 (1 child represents 0.8%) 

 

 

 Question      

1. I enjoy coming to school. All the time 
 

49.6% 

Most of the time 
 

26.4% 

Some of the time 
 

17.6% 

Almost never 
 

4.8% 
 
 

Never 
 

1.6% 

2. I feel safe when I am in school. All the time 
 

72.8% 

Most of the time 
 

18.4% 

Some of the time 
 

6.4% 

Almost never 
 

0.8% 
 

Never 
 

1.6% 

3. I enjoy learning at this school. All the time 
 

64.8% 

Most of the time 
 

24% 

Some of the time 
 

8.8% 

Almost never 
 

0.8% 
 
 

Never 
 

1.6% 

4. Teachers give me work that challenges 
me. 

All the time 
 

36.3% 

Most of the time 
 

46.8% 

Some of the time 
 

12.9% 

Almost never 
 

1.6% 
 
 

Never 
 

2.4% 

5. Teachers listen to what I have to say in 
lessons. 

All the time 
 

74.4% 

Most of the time 
 

14.4% 

Some of the time 
 

10.4% 

Almost never 
 

0% 
 

Never 
 

0.8% 

6. School/teachers provide me with 
information about my next 
targets/steps. 

All the time 
 

65% 

Most of the time 
 

21.1% 

Some of the time 
 

9.8% 

Almost never 
 

2.4% 
 
 

Never 
 

1.6% 
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7. School encourages me to be 
independent and to take on 
responsibilities. 

All the time 
 

66.4% 

Most of the time 
 

24.8% 

Some of the time 
 

7.2% 

Almost never 
 

0.8% 
 
 

Never 
 

0.8% 

8. I take part in activities outside of 
lessons such as after-school clubs/sport 
events. 

All the time 
 

28.6% 

Most of the time 
 

22.2% 

Some of the time 
 

25.4% 

Almost never 
 

7.1% 
 
 

Never 
 

16.7% 

9. Pupils behave in ways that are safe for 
themselves and others. 

All the time 
 

48% 

Most of the time 
 

30.4% 

Some of the time 
 

17.6% 

Almost never 
 

3.2% 
 
 

Never 
 

0.8% 

10. I know the behaviours expected of me 
and the consequences if not followed. 

All the time 
 

82.5% 

Most of the time 
 

12.7% 

Some of the time 
 

4% 

Almost never 
 

0% 
 

Never 
 

0.8% 

11. Pupils make the right behaviour 
choices. 

All the time 
 

32% 

Most of the time 
 

44% 

Some of the time 
 

22.4% 

Almost never 
 

0.8% 
 
 

Never 
 

0.8% 

12. I follow the rules in school to keep 
everyone including myself safe. 

All the time 
 

90.2% 

Most of the time 
 

9% 

Some of the time 
 

0.8% 

Almost never 
 

0% 
 
 

Never 
 

0% 

13. There is an adult at school I can talk to 
if something is worrying me. 

All the time 
 

76.6% 

Most of the time 
 

14.5% 

Some of the time 
 

6.5% 

Almost never 
 

2.4% 
 
 

Never 
 

0% 

14. School encourages me to look after my 
physical health (healthy eating/fitness). 

All the time 
 

69.4% 

Most of the time 
 

18.2% 

Some of the time 
 

9.9% 

Almost never 
 

0.8% 
 
 

Never 
 

1.6% 

15. School encourages me to look after my 
emotional and mental health. 

All the time 
 

69.6% 

Most of the time 
 

18.4% 

Some of the time 
 

9.6% 

Almost never 
 

1.6% 
 
 

Never 
 

0.8% 

16. School encourages me to have positive 
friendships. 

All the time 
 

74.2% 

Most of the time 
 

20.2% 

Some of the time 
 

4.8% 

Almost never 
 

0.8% 
 
 

Never 
 

0% 

17. School encourages me to take 
responsibility for my own actions. 

All the time 
 

83.2% 

Most of the time 
 

12.8% 

Some of the time 
 

4% 

Almost never 
 

0% 
 
 

Never 
 

0% 

18. I understand what bullying is. Yes 
 

100% 
 

No 
 

0% 

   

19. I feel safe from bullying in this school. All the time 
 

64% 

Most of the time 
 

21.6% 

Some of the time 
 

10.4% 

Almost never 
 

2.4% 
 
 

Never 
 

1.6% 

20. I respect people from other 
backgrounds and treat everyone 
equally. 

All the time 
 

88.8% 

Most of the time 
 

7.2% 

Some of the time 
 

4% 

Almost never 
 

0% 
 
 

Never 
 

0% 

21. I feel safe from online bullying. All the time 
 

55.6% 

Most of the time 
 

22.2% 

Some of the time 
 

14.5% 

Almost never 
 

2.6% 
 

Never 
 

5.1% 
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22. I know how to keep myself safe outside 
of school. 

All the time 
 

86.4% 

Most of the time 
 

10.4% 

Some of the time 
 

3.2% 

Almost never 
 

0% 
 

Never 
 

0% 

23. I know the plan for fire/ lockdown 
evacuations.  

Yes 
 

97.6% 
 

No 
 

2.4% 

   

24.  There are clear rules in school that help 
to keep us safe. 

Strongly agree 
 

73.4% 

Agree 
 

21.8% 
 

Disagree 
 

1.6% 

Strongly disagree 
 

0% 

Don’t know 
 

3.2% 

25. Is bullying a problem in our school? It doesn’t 
happen. 

 
 

48.8% 

It happens and 
teachers are good 

at resolving it. 
 

41.6% 
 

It happens and 
teachers are not 

good at resolving it. 
 

7.2% 

It happens and 
teachers do 

nothing about it. 
 

2.4% 

 

26. I would recommend this school to a 
friend moving to the area. 

Yes 
 

96% 
 

No 
 

4% 
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What are your favourite things about this school?  
 

• Art  

• The teachers  

• The lessons 

• Painting  

• My friends 

• Science 

• Toys  

• Lunch  

• DT day  

• Maths because it’s fun  

• That the staff always challenge me in all lessons  

• The teachers are really nice and help me with things if I am stuck 

• Playing with my friends  

• That everyone is kind to me in school 

• Art when learning about artists  

• Lessons that let me express myself  

• That I have lots of friends and the teachers are very supportive 

• Star of the week  

• Playing in the home corner 

• Playing in the construction area 

• Making crafts and painting 

• Going on lots of visits 

• Making new friends 

• Going to phonics 

• I love my teachers – they are lovely  

• Everyone is happy 

• We do lots of fun things  

• I learn lots of new things  

• I learn lots of new letters in phonics and it makes me really good at writing 

• I like the discos, trips, fun events and play equipment 

• We get new equipment and we get to go on trips and school discos and fairs and teachers are nice to do that  

• Teachers are fair and treat everyone with respect 

• I love forest school and sport like pe and COJO  

• COJO and swimming  

• PSHE  

• Learning outside 

• Active maths 

• Getting dojo points  

• Having lots of friends  

• The teachers keep me safe  

• My school is the best. I love my friends  

• Everyone works well with each other 

• Making good friendships  

• I enjoy Spanish because it inspires me to become a Spanish teacher 

• Homework 
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What would make school even better: 

 

• Nothing  

• A trampoline 

• More equipment on the field 

• More teachers  

• New toys 

• To use laptops at breaktime 

• Art room 

• New playground 

• Slide  

• More breaks  

• Bigger yards  

• A suggestion box in school hall 

• Having carrots for snacks everyday 

• More people in my class 

• I will love it when the builders build our new school and make it even bigger  

• Pet bunnies  

• To be able to listen to music during lessons  

• No rules  

• Basketball equipment  

• Bigger classrooms 

• Climbing frames 

• A pool  

• I wish there was 2 breaks  

• Monkey bars  

• Longer lunch time 

• Go karts  

• Nothing in my opinion the school is perfect the way it is 

• A quiet corner  

• A park 

• A football pitch  

• More food choices  

• A water park 

• A gym for PE 

• More flipper/flapper time 

• Some princess toys 

• More teaching assistants so more people get more help 

 


